OTYET
MyHULIUTATLHOrO OIOHKETHOTO YUPEKACHUS KYJIbTYPhI
«bororonsckuii ropozckoi JIsopen kynsTypsl imeHd B.M. TperyboBuuay
00 UCIOTHEHUH MYHULUIIATILHOIO 3aJIaHKMS Ha OKa3aHue (BBIMOJHEHHE) MYHHUIUIAILHON YCIIyTH (paGoThl)
Oprasysanus AedaTeJbHOCTH KJAYOHBIX (hopMupoBaHuii B GopMUPOBAHHI caMOJEATEILHOI0 HAPOAHOI0 TBOPYECTBA
1o coctosinuio Ha 01 ssuBaps 2020 roxa

Kpurepny oLeHKHU BBIIIOJIHEHUSI MYHULIMITAILHOTO 3a1aHHUs
MI0Ka3aTelH,
XapakTepusylolye o0bem
moKasaTelH, XapaKTepHU3yIollhe Ka4eCTBO My HULIUTNIAIBHbBIX yenyT (padoT) -
No MYHHULUITATIBHON YCIyTH oL,
1/ (paboTh1) , R
HaMMEHOBaHHUe
HoKazaTes TQ::_ Hﬁ:E mﬁ: HA,._ Hﬁu:n Hﬁn& mﬁmm Hﬁm
] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 |KonuuyecTBo KITyOHBIX (DOpMHUPOBAHUMN X |- - - X
12 12 100
2 |KonuuecTBO mocelieHun - - X 1267 |219 |82 X
Pacuer ouenku K, K X X X 1100 ofmn. X | X |82 91
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Hupexrop MBYK «bororonsckuii rop. JIK um. B.W. Tpery6osuuay /-7 \m\ O.B. CannukoBa




Ouenka
BbLINOJHEHHA MYHHIHIIAJIBLHOIO 33JaHHA HA OKAa3aHHe MYHHMIIMIAJLHOH
yeayru (paborsl) «Opranusanus AesiTeJbHOCTH KIYOHBIX GOpMHPOBAHMH H
¢dopMUpOBaHHH cCAMO/IeSTEJILHOI0 HAPOAHOIO TBOPYECTBAY
MBYK «bororoasckuii rop. JIK nm. B.U. Tpery6ouuay»

1. Pacuer K1 - o1ieHKY BBITIOJTHEHHS MYHUIIUNAILHOT'O 3a/IaHUS 10 TIOKA3aTeIsIM,
XapaKTepU3yOIUM Ka4yeCTBO MyHUIMIAIBHOMN yCIIyTH (padoThl) MPOU3BOTUTCS IO

dbopmyite:
N
K1 =SUM K11/ N=100/1=100%
=

IToxazaTtenu, xapakTepu3yIOIMKe Ka4eCTBO OKa3zaHus yciuyru «OpraHu3anms
JEeATENBHOCTH KIIyOHBIX (POpMHUPOBAHUH U (OPMHUPOBAHUN CaMOLEATEIIEHOIO
HapPOJHOTO TBOPYECTBAN:

- KonngectBo KiyOHBIX (popMupoBaHui -100%;

2. Pacuer K2 - olieHKM BBIIIOJIHEHHS MYHHUIIMIAIBHOTO 3alaHMs 10 MOKa3aTelsiM,
XapaKTepU3YIOIIUM 00beM MYHHUIUNAIBHOW yciuyru (paborhl) (B HATypadbHBIX
oKazarensx), Ipou3BOAUTCA 0 Gopmyie:

Kai = Kap / Ko X 100%= 219/267%100=82%

HMtorosasi oIieHKa BBINIOJIHEHUS MYHHIHUIIAJIBHOTO 3aJdaHHA IIPOHU3BOIMUTCI II0

bopmye:
OlLl urorosas = K1+K2/2 =100+82/2=91%

MyHutMnanbHoe 3aJlaHke BHITIOTHEHO.



OTYET
MyHUINTAITBHOrO OIOHKETHOIO YUPEHKICHNUS KYJIbTYPBI
«borotoasckuii roponckoii JIpopen kyasTypsl umenu B.U. Tperybosuuay
00 WCITOJHEHHH MYHUIIWITAIBHOTO 3a/IaHKs HA OKa3aHue (BhIMOJHEHNHE) MYHULMIIANbHON YCIYTH
Opranu3zanus ¥ nposeJieHHe MePONpPUATHH
o cocrosiHuio Ha 01 ssuBaps 2020 roaa

Kputepuu oLleHKH BBINOIHEHHS MYHULIMNAIBHOTO 3aJaHHs
MoKa3aTeld, XapaKTepu3yollue
No |TIOKasaTelH, XapaKTepH3yIOIHe KaIecTBo MYHULMTIANBHBIX YCIYT (paboT) | 00beM MyHHUUHUITAIBHONU YCIyTH
> (paboTsl) OLLirorogas
/11
o e HA__.” I i K 1ipi K 1§ K ] HﬁmHE mﬁu% mﬁm% mﬁm
nmoxKasartesisi
1 2 3 4 5 6 i 8 9 10 11
1 |KonuyecTBO y4acTHHUKOB MEPOIPUATHI 3179 {1079 X 14800 5179 107,9 X
4800
2 | Konu4ecTBO MpOBENeHHBIX MEPOITPUSITUN 50 106,4 X - - - X
47
Pacuer onenku K;, K X X X 107 2fmmeeXon, X X 107,99 |107,6

Jupexrop MBYK «borotonasckuii rop. JAK um. B.Y. Tperybosuua
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Ouenka
BLINOJIHEHHS MYHHIHNIAJBHOIO 3aJaHHs HA OKa3aHHe MYHHIHNAJIbHOH
yeayra «Opranuszanus ¥ NpoBeJeHHe MEPONPHATHHY
MBYK «bororoasckuii rop. /IK um. B.U. TperyOoosu4a»

1. Pacuer K1 - ol1eHKH BBITIOJIHEHHS MYHULMIIAJIEHOI'O 3ajaHus 110 MOKa3aTelaM,
XapaKTepU3YIOIMM Ka4yeCTBO MyHHIHMIIAJIBHON yCIyrd (paboTsl) NPOU3BOIUTCS 110

(hopmye:
N
K1 =SUM K1i/N=107,9+106,4/2=107,2%
1=1

[TokxazaTesnu, XapaKTepU3yIOIKHe Ka4eCTBO OKazaHus ycuyra «Opranusanus u
NPOBENEHUE MEPOIIPUSITHID):

- KonuyecTBo ygacTHHKOB Meponpusatui -107,9%;

- KonmugecTBo nmpoBeieHHBIX Meponpustui — 106,4%

2. PacueTr K2 - olleHKH BBINOJHECHHS MYHMIIMIAIBHOIO 3aJaHus IO IToKa3aTelsaM,
XapaKTepU3yIoluM 0o0BbeM MYHHUIMNANbHOH ycimyru (pabothl) (B HATypambHBIX
MmoKasaTesix ), IPOU3BOJUTCS 1O popMmylie:

Ko = Kz / Kons X 100%= 5179/4800*%100=107,9 %
Wrtorosass OIl€eHKA BBITIOJIHEHUS MYHHIUIAIBHOIO 3aJjaHusl ITPOM3BOJUTCS TI0

dbopmye:
OLl urorosag = K1+K2/2=107,2+107,9/2=107,6

MyHHIMITAIBEHOE 3a/1aHHE BHIIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00BEME.



OTYET
MyHUUMNATBHOr0 OIOHKETHOTO YUPEKASHUS KYJIbTYPHI

«bororonbckuit ropoackoi JIBopeu KyibTypbl uMenu B.W. Tpery6osuyay
00 MCTIONTHEHUU MYHHIUNIAILHOIO 3aaHis Ha 0Ka3aHue (BHIMOIHEHNE) MYHULIUANAIBLHON paboThl

Oprasuszauus ¥ npoBejeHHe KYJbTYPHO — MACCOBBIX MEPONPHATHIA
o cocrosiHuio Ha 01 suBapsa 2020 rojga

mﬁﬁﬁﬁmﬁﬂﬂ OLI€HKH BLINIOJIHEHHSA MYHHUHUITAJIBHOT'O 3a1aHWA

MOKa3aTesd, XapaKTepu3yIoliue
No | TlOKA3aTENH, XapaKTEPHU3YIOLIME KAYeCTBO MY HULHUIIAIBHEIX yCITYT (paboT)| 00BeM MyHHIMNAIBHOH YCIYTH
n/m @ﬂm G.H.Ev OEEGE Bast
HaWMEHOBaHUE f
- Kimi | Kiai Kii K, Ko Kz K K
| 2 3 4 5 6 X 8 9 10 11
1 |OrcyrcTBUe OOOCHOBAHHBIX  ITPETEH3MIA 100% | 100 X |- - - X
notpeburenei K Ka4eCTBY 100%
npeaocTaBIsIeMon paboThI
2 |KosmuecTBO yYaCTHUKOR MEPOITPUITUH X 23 500 | 23749 |101,1] X
Pacuet onenxn Ki, Ko X | X | X |10pG.efeiaxs | X | X |101,]1 |100,6

Hupexrop MBYK «borotonsckuit rop. JIK um. B.H. Tpery6osuqay

baall : Om CaHHHKOBA




Ouenka
BHINOJIHEHHS MYHHIHIAJIbHOIO 32JaHHS HA OKA3aHHE MYHHIHNIAJbLHOH
paboTrsl «Opranuzanus U NpoBeieHHe KYJILTYPHO - MACCOBBIX
MepONpPHATHHY
MBYK «bororoiasckuii rop. JIK um. B.1. Tperyoosuua»

1. Pacuer K1 - olleHKH BBINIOJTHEHHS MYHULIUIIAJIBHOI'O 3aJaHUs T10 MTOKa3aTessM,
XapakTepHU3YIOIHM Ka4eCTBO MyHHIUIIAJIIEHOM yCIIyTH (paboThl) MPOU3BOAMTCS 110

hopmyle:
N
K1 =SUM K11/ N=100/1=100%
171

[Toxa3aTenu, XapakTepU3yIONe KadyecTBO OKa3aHus yciuyru «Opranusanus 1
[MPOBEJICHUE KYJIBTYPHO - MACCOBBIX MEPOIIPUSATHN:

- O1cyTCTBHE OOOCHOBAHHBIX MPETEH3MH MOTpedUTENeH K Ka9eCTBY NPENOCTaBIseMON
pabdoTel -100%;

2. Pacuer K2 - OlleHKH BBINONIHEHHS MYHUIIMNIAILHOTO 3aJaHKs 110 [0Ka3aTelsiM,
XapaKTEPU3YIOIMIMM 00beM MYHHLUIIANBHON ycinyrd (paboThl) (B HATypalbHBIX
[I0Ka3aTesx ), IPOU3BOUTCS IO opMmyJie:

Ky = Kgq, [ Kom X 100%= 23749."‘23500*10{}:101,}. %
HMrorosass olieHKa BBHIIOMHEHUS MYHUUMIIANBHOIO 3aJaHusi MPOM3BOIAUTCS IIO
dhopmye:
Ol1 urororas = K1+K2/2=100+101,1/2=100,6

MyHULIMNATBHOE 33/JaHKe BRITOJIHEHO B IIOJIHOM O0beMe.
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